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ц. 5 к. 
Звертаємо увагу наших читачів на цей до ладу складений каталог дитячих 

книжок. Склала його комісія, що керує організацією родинного читання при 

Науковім Відділі Московського Товариства росповсюдження техничного знання. 

Каталог цей поділено на п’ять поділів: 1 - визначає найкращі книжки за для зовсім 

малих дітей 6-7 літ; 2 – за для 8-10 літ; 3-й 11-13; 4-й – 14-16 й 5-й задля молоді 

17-18 літ. По всіх відділах помітно дотепну руку знавця, що складав книгозбірню 

обережно й знаючи інтереси читачів. Книжки поділено на найкращі, що їх 

рекомендує комісія, гарні – ухвалені тією ж комісією, на досить парні – які комісія 

не гудить, але й не хвалить, й на такі, які комісія вважає за шкодливі й не бажані 

за для дітей. 
Дуже цікаво складено реєстр книжок за для старших читачів 14-18 років. Адже 

вони найбільш потрібують гарного читання яке б захистило їх од тієї вуличної 

літератури, що широко росповсюджена на сучасному книжному ринкові. В 

каталозі Бередникової молодь знайде й легке красне письменство й поважні 

наукові книжки. В додатках до каталога показано книжки німецькою, 

французькою мовою і – українською, але, на жаль, останнє зроблено, очевидячки, 

на швидку й тому заведено далеко не всі придатні за для дітей й молоді. Тоді коли 

каталог охоплює трохи не усю руську літературу в її найкращих зразках, в 

українськім відділі згадують зовсім випадково ті або другі твори, деякі по кілька 

разів за для ріжного віку; в назвиськах книжок великі коректурні помилки. Це все 

робить дуже сумне вражіння. Але ми не можемо не вітати того, що така шановна 

інституція, як Московське Товариство росповсюдження техничної освіти, 

звернуло увагу на потребу українських книжок за для наших дітей й молоді. Наші 

земляки, рсскидані по усіх московських землях, дякуватимуть їй і за ті невеличкі 

вказівки, але бажано, щоб, коли виходитиме нове видання каталога Бередникової, 

видавці поширили відділ українських книжок й вдались би з тим до якої 

вкраїнської інституції, що склала б реєстр українських дитячих книжок з такою ж 

дотепною сістематізацією, що надає всьому каталогові видатну вагу й цінність. 
За для киян каталог Бередникової має ще ту вагу, що усі книжки, які він радить, 

зібрано в дитячій бібліотеці пані Доброї. (Прорізна, 5), – і у них є змога, за 

запомогою цієї книгозбірні й каталога Бередникової, хоч трохи упорядкувати 

читання дітей і молоді. 
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